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I. FERZHDFELE
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¥ Ep.83011

Q: H/anZEk-f-&EM, BEOHATEES ER
2KDES.

» [HA/O0FRHS>TIOENES T EX.

= [a0ZkR->Ti DELAHS] LV BRw,
ZEY I ERISSE S BH E X(=X(w)) &<
& XIT (BB HRETN L1555,

= FEERETHEXITHL,
o TX=1JIX=4]
o [XIZIEEL
HEITER.
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2 H MR R L DR T
[EHMHURELRXD LB, XBEDEELSHE
POXOE DGR (XD) BEES LS.
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X:HAa0Zx1ER->-LED B DIE.
XDFERS M (BEEE) -

k 1 2 3 4 5 6
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B E LMD
MR MDY BSEE ., - ET5,
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fx) = 0 (k=1,2,-++) AD X f(x)=1
Fimt-9 CEMN=FEBIZEITS.

RIEMBHEREHA
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oFY
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fOO=PX=x)D LGB TR I &L TEALN.
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EE

fx) =0, I _____ fx)dx = 1THY,

PEXZb)= | ooos f00de
THHLIHEM f £, EHEHEEZHXOD
MERFERMENS.
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f(x)=P(X=x)=0 (x<aFET=[Fx>b)

THODSNDERSME— R TEND.
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o EXCELFE®E THLYHRANDREI %I a=0, b=1 &LL1=—HkELEK.
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gz 1. ERTHEERDIOEZ (8)

EE]

F(x) =P(X=x)

XD BB MBEEHEND.

= Z11-1(b), 11-2(b) TAL A—F DA TLIEELN.

» [RERIZEABLTHMEMETEENSI L2,
MoEHLLNDTRZEDITELLD.

» Excel®E%BINOMDISTI T4 H D 5|%%TRUE]
(LG &I Y
(—ExcelEE DIFIZHEES)
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-HFEED - EEREDES
ERZT XD T (=HAfFEexpectation) E(X)
E(X): =% x, P(X=x,) (XHVBERLEY)
E(X):= I x f(x)dx (XHVEHERY)
(F=F2LF(x) XD HEZEZ E R

XDEERYELIRYHLE-EE, ThDDTHIE
FEBEROTIEE E(X) [CEDEEZOND
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U =E(X)ETHEE,
HERZ D 53 BlvarianceV (X)%&
V(X):=E((X—u)?)
TERE. 97505,
s V(X) =2 (x— 1 )2P(X=x;) (XH BERE!)

VOO = J (x— )2 F(x) dx (XHSEEEE)

SEIVX) (X, XDIESDE, TEIDIEIELLS.
VIX) =02, EEHZLN.

» XDIZ#E{FZEstandard deviation:
o=0X):=4 0?2
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ez [ ERZHOFEE (3-5)

-MEETHDIFEELBDMEE
(LATFXIEHERLESH, a, b (EEH)
HAFFE () EDMHE

E(aX+b) = aE(X)+b
TEIDME

V(aX+b) = a2V (X)

DDA A LEHEIZEHE->TOERA.
vix) = E(x2) —E(Xx)?2
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gz 0. ERZTHORMEE ©)

3 Ep.87515
X:HA/aOz1aiR-1=EENDEHDE &9 5.

XDHERS M (BERE) -

k 1,23 |4]|5) 6
P(X=k) |1/6|1/6|1/6|1/6|1/6|1/6

E(X) 2 kP (X=k) = (142+-+-+46)/6 =7/2= 35
V(X) = Z(k—3.5)2P(X=k)
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= 35/12 = 2.916666" -
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CDESZORERS M (BFRED (X!

k 2 3 4 | === 7

12

P(X=Kk) | 1/36 | 2/36 | 3/36 | -+ | 6/36

5/36

1/36

E(Z) = ZkP(Z=k)

= 2+1/36 +3-2/36 + ---+12/36

=7 =12X%X35

V(Z2) = Z(k—7)%P(Z=k)
++ = 35/6 = 2Xx35/12
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-HEREHDPFEE T HDMEE (KiE)
EEDHEREHX YIZHL

E(X+Y) = E(X) +E(Y)
MEYII->TNVS | (FAFFHED A

K
Z,: Y Aa0%nEliRk>f=ESDE D
cInid,

E(Z,)= nXE(Z,) =35n

IhIT—#gIZ,

EEDEHKa, a," " a,&

EEDOHEREHELRX, X, - X I3t
E(ZaX)=2ZaE(X)

HYRY I D (BARFE DR .
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DY /0% 2EESHITIE, HEIZONTE
V(Z) = 2x35/12

MREYIL>TL V.
ESIEN
Z,: 9 A4a20%nEBliRk>f=LED B DH
ETnE,
V(Z,) = nx (35/12)
LREYI-STLNS.

LAL, T3 ERD A
V(X+Y) = V(X)+V(Y)
(X (THARHED AN 1 &ES>T) WD THRYIL D0 TIHAL !

RYIL DI (+59) b
- ERETHOMIE

(ERIFRIFE-EEZFET)
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S-HEERLTHDIZEAEL
HFE-DHOMEORE(EANEE)LIGHETY.
HOTEI—EEE:
FEERTH X EEHR a, b [THIL,
HAFE (FH)EDMHE !
E(aX+b) = aE(X)+b
TEDMEE:
V(aX+b) = a2V (X)
MEIZRYILD.

22 S. TOKUNAGA

11



I. ERZHORHMLEE O

HEEZHDIZLEL
EX)=u, VIX) =02 DEE
E(X—u)=0
VIX—u)= o?
EHIZZ=(X— )/ o [FEBHFHIE
E(Z)=E((X—u)/0)=0
V(Z)=V((X—u)/o)=1

XINDZNDEBRZEIRELEH,
27 XDIFFELEREND.
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Wb SHTEZEE]

X:BERD B

EX)=u, VX)=02, Z=(X— )/ 0 ELtt=

[REMEIY=10(X—u)/ o + 50
=10Z + 50

&2T
E(Y)=E(10z+50) =E (10Z)+50 =50
V(Y)=V(10Z2+50) = 102V (Z) =100

o (Y)=4V(Y)=10
Trbt Fi950, BEREI0 LBBESTERUE, —BOMEEL ]
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JENT, ERHTRE

. FIDMBREE & ERRAE
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TR HIDIBEICDUNT

(KkEEFEEL)
MG HERERDHEET

FERLETHX, YHREWIHEIIDEE
V(X£Y) = V(X)+V(Y)
MEEYILID (1 ESRIETIEAGRL )
=Kz
E(X-Y) = E(X)E(Y)
HRLYIIH-TLVA.
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» [EZROMIME] EERTOERLG IR
DT, BRILBWKIIZKLCEFRT D
Z &

» CTCEHEEBEEREDEDT, EEHIEHT
RO avTEbAESBALET.

Z ORI - - -
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[T fEsR IR (1)

T (EEEHTIILECOERDH Y
[ZDWTHESR

[RECALL]
2DMNERA BOIRIL (L
[AEBMNIRIT | © P(ANB) = P(A)+ P(B)
EEEINT-.
—hlx
TALBORENEWNIEI—ADEEZTZ (TN
ELVDIREEZFFRL TLV .
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[T A RBENDIR T (2)

TIE2DDFERLTEHX, YOHIHIZEDLSIZE
EINIXEWEEIM?
THEHE
MEEZHX, YH
[EWNZE5—FDEEEZITHLN
ElFxEINNHTEM?

NZHAZEoTSHbAE(BAREIC) KLU
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[T i RBENDIRY T (3)

BB NEETRDIGE
[X, YDEYFETRTDIEX, yIZDULNT
\ FRIX=xIEB R Y=y 1N
(X TXEYIEHII ) EL&S.

JIEHLENMEZLE:

[EE
X, Y BB B FEREH DLE
[X, YDEYZEBSTRTHDIEX, yIZDUNT
P(X=x 52 Y=y) = P(X=x)P(Y=y)
TS IETXEYEIRIL J &0,
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[T FeRBENDIRY T (4)

LA !
CHERCEMEERLEUDERICTDEFFEETIE
HHZEIETEEL.

HEED
X, YW EHRRERTHDEE

P(X=x M2 Y=y) , P(X=x), P(Y=y)
[ZWVFNEEIZOLD T,

P (X=x /D Y=y) = P(X=x)P(Y=y)
[XEIZAHKYIID!

FZTC---
ME I TIFEKTRBITEZS.
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I fe R ENDIRT T (B)

[E&E
FERETHX, YIZDLT
[MEEDZEHab,.cdlzxfL
EHla<X=<b|LERIcSY=d AW,
ERAY oL
TMEEDE%ab.cdlIxtlL

P(a=X=Zb m2 c=Y=d)= P(a=X=Zb)P(c=Y=d)]
S TXEYIXIEIL ELNVS.

CEENNMEZD IEOSFHITRER.
CEE2] EOERITHBMPERERICHLERTSES
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T FERZS T (6)
2RI LHERE Y OME

HEREHX, YREWNIHIDEE
V(X£Y) = V(X) +V(Y)
ARYILD .
* A+ T EEHO>TNSIEITEER.
2 VX—Y) =V X+ (—Y) =V(X) +V (=) =V + (—1)2V(Y)

ShIZT—RRIZIE,
EL\(:qﬂﬁﬁﬁﬁﬁgﬁ X1,X21' - "Xn &
EEDEM aa," 2, XL

V(ZaX) = Za2V(X)
DY ILD (S BRDIENE) .
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I i RBEDIRYE (7)

2FY
Z, - HA4a0z&nEiR>-EEDEHDM

ELT=EE,
V(Z,) = nx(35/12)
ARYILDDIF,

TkE BIZR>1=DH 120D B IIZKYEFED
HEREZHX D BENIHI T, 28OMEN:

V(Z.)=V(X;) + V(X,) ===+ V(X))
MY DML TL !

ZFRHDESE
X, YDNEWZIHITDEE
E(X*Y) = E(X)E(Y)
HEYIL TS (CHDIBRETIXFESIBSHELD).
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CEDEERZTEIT
ELVSHBEEHT &
P(XNY) = P(X) - P(Y)
EERIZECADEREMT-AL.
(TP(X) EMP(Y) > THIE? 1&T>REETD) ;;;:\
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VAR ERDH (O)

DI AVITHTLAEES T
BRI RS

o 2IE4Y R

o R7VYUHTH

B HERES

o IEIRAM

BTERLD (TVIEKS \%‘ﬁm;msauh)
o X200, t9Ff, FRm (WFhitEHRE)
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VARSHERDH (1)

1-21859%
FTHEFELT, NILX—4 (Bernoull) SRITDESEE AT S.

NILR—AGAT RILFHIT) DES:
UTDIEHERBTHITENILX—AHITENS.

1. {BETIZELT, AR EAC (KB D2:8Y D
ROAES.

2. BHRHTIZBLT, PA) =plE—FE.

3. BAT(DHRELDER) XA,
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VAR IERDH (2)
QIENTDEE:
1BRICEDA(RDY) DHEREMN p THHELIKE n BD
RNILX—AAITIZE T, n BEFARDL) HE
HEI#E X LT 5HE
P(X=x) = nCx+p** (1-p) (™
L1535,
CHDXTRIND (BB EENTE
—IB4%>%0 binomial distribution &LV,
5B (np) TKRY .
F-HEERZHXHB(np) [TRIESE,
X~ B(n,p)
LEL.
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VARSHERDH (3)

2IH 73 %0 B (np) [THESFERZ XIS,
B(1,0) ICHEINBE DIEILFHERER X, Xpm 0, X,
DMEALET ELTES.

ZCT, BXITOWTHFHEESRIL
E(X) =0-(1-p) +1:p=p
V(X) = (0-p)2(1-p) + (1-p)2p = p(1-p)

FOTHIFES SV MDD ML LY
E(X) =nE(X)=np
V(X) =nV (X)) =np(1-p)
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VARSHERDH (4)

518 (ER 1 5FEEEABRRIRELY)
HYA4a0% n AlIRDEE.

MZEIF20 B A H 5B
X EBGUTOBLIER L,

(X DHMERLRBETERT EB( , Do
7= E(X)=( )« V(X)=( ) TH 5,
(nZALTERE)

(2)n=5M &=, PX S)EKROH L,

[fR2]

P(X=3)= P(X=0) + P(X=1) + P(X=2) + P(X=3)
=.C,(1/3)0(2/3)5 + ,C,(1/3)1 (2/3)% + ==~
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VARBVSHERDH (O5)

2- RF7I 3
[EERIEEZHXDHRTH
fX)=P(X=x) = et Ax/x
TRINDEE XD TERT 2 53 FiPoisson
distribution&L MY, Po( A1) TERT,
R7IU D MDOHFEES B
XIMNRT IR Po( L) IZHSES,
EX)=V(X)=A
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VARBSHERDTH (O6)

3-1F 2 4 Finormal distribution
= HO0 L EENDRICL OO, HEIC
NEFHEERSHORERG E WS ET

TIE7 L.

= B THOERBEE] I2&Y, fhDE
ROMOBES EREDHTIHEL L THEER
TEBHT—ANDE BN,

= BE T X0H.
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VAR ERDH (7)
 ERASMOZERI:

i

~(x-p)*
f(x):#e 20°

27T o°
T, uITEAHE, oI pEiEEoTLNAS.

» i E u, 02D EFRTTE N(u,02) TKRY.
= XAVN(u,02)[ZHESEE, X~N(u,02) &L
= N(O, ) ZF 2R LS.
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VAARBSHERDTM (8)
= N(0,1), N(0,2), N(0,05)DEERMNTIST:

(EH x =u (=0) [CEALTF5.

(2)x = u (=0) THRKAIEN/V 21 02)%&EY, x =x00T0.
DB KREWVNZE, TLITBELSGYTRET IDNEND)

(3)x =0 TZHh=. 45 S. TOKUNAGA

VARSHERDH (O)

NIERAEOIEREHLAZEE(L
XDNERAFICHRSIEE, TORMBEHR
(Y=aX+tbDF D L) LIERR T MIZHED.
L=m>T,

X~ N(u,o2) Q&=
XDEZELEILLEH Z=X—u)/0
(X BEEIEFRR S HN,1) 1ZHED.
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VARSHERDH (10)

XD XE EHEEDREZR (FBEZp.94K11-55 )
P(u-0<X< u+0) = P(—1=52=1) = 06827
P(U-20=X=u+20)=P(—2=Z=2) = 0.9545
P(u-30 XS u+30)= P(—3=<Z=<3) = 0.9973

K HFE Ep 135 RITEEZERE L.

(REBTIOREFEATIOTENTEWMESLY)

P(u-16450 < X< u+1.6450)

= P(—1.645 < Z=< 1.645) = 0.900
P(u-1960 = X< u+1.960)

= P(—1.96 < 7= 1.96) = 0.950
(BFIZEREBED2D(FEANGNSIE)
* B FELlEp 135131, p. 136t K2 TEFFEREHE L.
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VAARBSIERDTD (11)
RIERSFMOEEN
FERZTHX, X,BNEWIHIT,. TNETNERDH
NCu,02), NCU, 02) ITHESEE, FOX +X,IE
ERBMN(Y + 1y 04F+02)

EXX+X, )= +u,, VIX;+X,)=02+072,
(FZENZENTEFBEOIMEEIT D BOMEE INSEITHDT,
[F%&x &> THIER D )

ELVSERS DA KRB R
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